

## 深夜陪女儿看病忘记带上钱 医生急病人所急做担保先取药

翠: 我想表扬象珠卫生院的一位女医生。

主持人: 请你说说具体情况。

翠: 我女儿在清溪初中读初三。13日晚上9点多,我女儿的班主任给我打电话,说其女儿肚子痛,并发烧,让我送她到医院看一看。当时我正在洗澡,接到电话后,急忙穿上睡衣开着电瓶车就去接女儿。我把女儿带到了象珠卫生院,急诊室的一位女医生仔细查看病情后给我女儿开了药,还向我详细交代了服药的注意事项。准备付钱时,我才发现因为走得太急忘带钱了。这位医生说,先把药取走,她帮我担保,让我明天再回去付钱。她还在药方上签上名字,又陪我们到药房取药。

主持人: 这位白衣天使暖人心,急病人所急。

翠: 药房的工作人员问她是不是我的熟人?还说最好让我拿什么作抵押,第二天付钱了再还给我,可我身上除了一个手机外什么都没带。这位好心的女医生又和他商量,让他

把药给我,如果我明天不去付钱的话,这钱她来出。当时我感动得快哭了,拉着女儿连忙向她道谢。

主持人: 那你后来把钱还了吗?这位医生叫什么名字?

翠: 第二天上午,我请假到象珠卫生院把钱补交了。交钱后,我去找那位女医生,对她说声谢谢,可她下班了。我真的很感激那位女医生,体谅一位母亲的心情。因为当时太着急,走得也很匆忙,我没有记住那位女医生的工号和名字,所以想在 Q 来 Q 去 上谢谢她。

主持人: 有了信任,人与人之间就会变得更加和谐,社会就会变得更温暖。

翠: 也许在那位女医生眼里,这是一件小事,可她确实感动了我。她用实际行动履行白衣天使的职责,把爱心奉献给病人,值得我们学习。我也跟女儿说,要向这位医生学习,学会去帮助别人,一点善意就能帮助别人度过一个难关。

## 老房子有裂痕想彻底修理一番 墙上画了 拆 字却迟迟不动工左右为难

飞翔: 我母亲住在城区飞凤山公园附近,有一件事让我们很纠结。

主持人: 请你说一说,是什么事情?

飞翔: 前两年,我发现母亲住的房子阳台出现了裂缝。我担心阳台突然掉下去,不放心母亲一个人住那边,就把她接到了我家,那边的房子一直空着。

主持人: 后来怎么样了?

飞翔: 那房子比较老旧,已经有30多年的房龄了。原先说要拆迁的,墙上都已画上拆字,是紫微路延伸通往飞凤路的工程,前面已经做好了一段路,我把母亲接到我家住,等着房子拆迁。可现在迟迟不拆,房子空着也不是办法。最近,我想把房子重新修一下租出去,可发现墙壁上的裂缝比以前更大了,我只能打消出租的念头。

不知道拆迁还要不要启动,如果要拆的话希望早日动工,不拆的话我可以把房子彻底修一下。

## 身体恢复期喜欢上种花 想建个群一起探讨养花心得

多肉控: 还记得那个掉头求助过你的女孩吗?

主持人: 嗯,记得。

多肉控: 现在处在恢复期,因为天天在家里很无聊,除了做做家务之外,现在开始种花了。

主持人: 嗯,种花是不错的修身养性之举。心情舒

畅后身体的恢复会更快些。你种了什么花?

多肉控: 因为不能出去,自己又比较喜欢养花,借此机会种了好多的多肉植物,还有别的花草。我有空的时候,会泡在阳台上,就算什么都不干,瞅着这些肉肉植物,发呆也很幸福。但也想学习多肉植物的种植技巧,所以特意建了一个群,想一起聊聊养花心得和更好地取经。

## 路面填埋管道后留下坑洼 希望施工单位尽快硬化

雪山飞胡: 主持人,我想通过这个栏目反映一件事情。

主持人: 嗯,好的。

雪山飞胡: 现在全市很多地方都启动了五水共治工程,这是一件好事。可有些地方尤其是乡道村道埋下水管后,路面上填的土时间一长都塌下

去了,留下一道道路沟,给行车带来安全隐患。望各单位做好路面恢复工作,把路沟硬化一下。

主持人: 路面改造施工需要一个过程,希望市民能谅解。如果路基不实直接硬化,会造成路面破损,所以在硬化前要把土压实。

雪山飞胡: 哦,明白。希望施工单位重视,尽量减少对市民出行的影响。

中国移动 China Mobile

**感恩充值送 惠享 1比1**

存100元送100元 存200元送200元

月最低消费29元(含流量保底20元) 月最低消费58元(含流量保底30元)

活动时间: 2015年9月27日-12月31日  
温馨提醒: 已参加其他合约优惠的客户不能参加本次活动,详情请咨询各移动营业厅。

**市府网用户 送30/60元话费**

一次性支付12个月月费, 每个号码限参加一次 5元包送30元, 10元包及以上送60元, 话费一次性赠送。

## 公公婆婆在家闲不住 儿媳妇想给他们 找份能在家做的活

紫鹤缤纷: 我听一位朋友说,有困难找 Q 来 Q 去。今天我也想请主持人帮帮忙,帮我找一份能带回家做的手工活,谢谢。

主持人: 你是哪里的,什么原因要找手工活做?

紫鹤缤纷: 我住在西城街道。不是我要做手工活,是我的公公婆婆要做。我希望他们在家里休息,顺便也能帮我带带小孩。可他们在家里闲不住,一直吵着要出去找活干。我想如果帮他们找一份可以在家里做的活,他们就不会天天吵着要出去找活干了。

主持人: 你想得真周到,有些老人就是闲不住。

紫鹤缤纷: 是的。这么大的年纪出去找工作,我们也不放心。

主持人: 嗯,好的。如果有适合老人在家里做的手工活,请联系主持人,电话 87113519。

## 开发商承诺的返租落空 可按合同要求他兑现承诺

黄老伯: 我今年67岁了,遇到了一件烦恼的事情,不知道该怎么办才好。

主持人: 慢慢说,你遇到什么事情了?

黄老伯: 三年前,我花了30多万元买了一间杭州某鞋城的商铺。买的时候开发商很热情,还用专车接送,说什么一间商铺富三代,并承诺市场形成后会按时返租,可如今却一拖再拖,不履行自己的承诺。

主持人: 你当时是通过什么渠道去购买商铺的?

黄老伯: 我是看到塞在门上的广告后打电话去咨询的。开发商很热情,专车接我去看房。买了房后,我满心欢喜,真的以为会和广告上所说的一样,静待开发商承诺商场开业统一返租。

主持人: 后来情况怎么样了?

黄老伯: 我每次给开发商打电话咨询,工作人员都会耐心向我解释,说因为经济不景气,商场未能及时开业。

主持人: 你们当时签过买房合同和返租合同吗?如果签过的话可以按合同要求,依法要求开发商兑现承诺。